11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.06.2010 09:53:39

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 10.06.2010 11:59:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147000/answer/147129




1. B npunnune CI' gocTaTo4Ha A1 3a4aTUSI €CTECTBEHHBIM IIyTEM, TOIHKO HECKOIBKO CHUKEHO
KOJIMYECTBO MOPGOJIOTHYECKH HOPMaJIbHEIX GOpM criepMaTo30uoB. 2. Eciu 6epeMeHHOCTH HET B
TedeHue 3 JIeT, TO Jy4lle COeaTh HCEMeHAIW0. YIauu.



